

Comunicación para comicios

El sistema nacional de telecomunicación, estará al servicio del proceso electoral en su segunda ronda, así como ocurrió el 25 de marzo recién pasado, cuando brindamos a nacionales y extranjeros la facilidad que ofrece nuestro servicio con grandes avances tecnológicos.

Así lo afirmó ayer el Presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, coronel e Ing. Julio César Gómez, al responder a preguntas de los periodistas en el sentido de cuáles serían las facilidades que esa entidad

brindará a la prensa tanto nacional como internacional en el desarrollo de la segunda Ronda Electoral el próximo 6 de mayo.

ANTEL es una institución de servicio permanente para la ciudadanía en general, señaló, y, un evento tan importante para la historia cívica de nuestro país como la ronda definitiva en la cual el electorado elegirá a los futuros gobernantes de El Salvador, dijo, tendrá que contar con los servicios y atención esmerada

— Pasa a la página 37 —

Acción contra la criminalidad en San Salvador

Una extensa acción contra el crimen ha emprendido la Policía Municipal en barrios y colonias de San Salvador,

— Pasa a la página 48 —

Expectación por vista pública en caso monjas EU.

Expectación existe por la instalación de la vista pública de la causa instruida contra los ex-guardias nacionales, acusados en la muerte de las monjas norteamericanas, en la carretera

— Pasa a la página 37 —



CINE FORUM. Los señores Leonardo Guadrón y Guillermo Pérez Zarco, acompañados de alumnos que asistieron al cine-forum realizado en Santa Ana, en donde fue analizada la película "Sí, Gregorio", con la presencia de más de mil alumnos de diferentes centros educativos de aquella ciudad. El evento fue organizado por el Ministerio del Interior.

10 millones da AID en ayuda

Diez millones de colones fue el fondo asignado a DIDECO, durante 1983, para la restauración de las zonas dañadas del país, informó ayer, en Ing. Armando Flamenco Peña, director general.

Los fondos fueron proporcionados por la Agencia Internacional de Desarrollo, (AID), en un convenio inicial abierto, que representa un apoyo financiero constante, según los proyectos que se realicen.

Para este año, han sido asignados a la Dirección de Desarrollo de la Comunidad, DIDECO, 3.5 millones de colones, para adouinar caminos, restaurar alcaldías, casas

comunales y edificios públicos en general. Sobre los programas que se desarrollan actualmente, explicó, que la dirección los realiza en combinación con la Comisión Nacional de Desplazados, CONARA. Es así, —indicó—, como se han invertido 225 mil colones en la primera etapa de viviendas para personas desplazadas en San Vicente, en donde se han construido 60 módulos para igual número de familias.

De la misma manera, manifestó que DIDECO colabora y asesora al campesino beneficiado dentro de este proyecto, para que

— Pasa a la página 37 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SESENTA VIVIENDAS. El Ing. Armando Flamenco Peña, director general de DIDECO (segundo de la derecha), informa que dicha dependencia ha concluido 60 viviendas,

ubicadas en la Hacienda Achichilco, Depto. de San Vicente. En la gráfica, de izquierda a derecha: Sr. Jovanny's Chávez, Sr. Edwin Hernández A., Ing. Armando Flamenco Peña e Ing. Guillermo Domínguez.



TALAN ARBOLES. (Santa Ana). Cinco mil árboles de sombra y treinta mil arbolitos de café, fueron talados en un terreno de veinte manzanas, al costado Sur del turicentro

Sihuathuacán. Allí se encuentran los mantos acuíferos que alimentan de agua las dos piscinas del turicentro. Esta acción ha sido condenada por el pueblo, que ha observado la tala de los árboles.

Mañana inicia AFIDA Junta

El viernes en horas de la mañana será inaugurada en el Hotel Presidente la XV Asamblea General de la Asociación de Ferias Internacionales de América —AFIDA— por el viceministro de Economía, Lic.

Ricardo Alvarenga Valdivieso.

Ayer por la mañana en el Salón de Honor de la FIES, el Secretario General de AFIDA, Sr. Juan Gauger, expresó su reconocimiento

— Pasa a la página 69 —

De Santa Ana

Parapléjica queda una joven debido a asalto

(Santa Ana). Parapléjica ha quedado la joven Rosa Elena Ramírez Angeles, de 22 años, quien fue víctima de dos hampones en una colonia de San Salvador. Estuvo hospitalizada durante varios días y debido a las lesiones que le infirieron en la cabeza y espalda, fue sometida a delicadas operaciones quirúrgicas,

pero lamentablemente le fue dañada la columna vertebral, trayendo como consecuencia la paralización de ambas piernas.

Rosa Elena Ramírez reside en el barrio San Antonio de esta ciudad, y viajó a la capital a efectuar algunas compras, pero cuando se dis-

— Pasa a la página 45 —

Trasladan sorteo de Lotería al Auditorio

Motivos de fuerza mayor impiden la realización del Sorteo Extraordinario de la Lotería Nacional de Beneficencia, LNB, en la Playa de San Diego, el próximo viernes 13 del presente, y se realizará definitivamente en el Auditorio de la entidad.

Así lo dio a conocer ayer el Presidente de esa institución

Lic. Rafael Villavicencio, quien enfatizó que: "para la Lotería hubiera sido de gran complacencia realizar el evento en la Playa de San Diego tal como había venido siendo anunciado en todos los medios informativos del país, pero por motivos de fuerza mayor que me reservo man-

— Pasa a la página 19 —

Lista electoral es revisada por CCE

Las listas electorales están siendo cuidadosamente revisadas y actualizadas, para ello, los alcaldes de todo el país están en la obligación de remitir inmediatamente cualquier reposición o sucesión de número de cédula que hagan.

Así lo dio a conocer ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones Dr. Armando Rodríguez Eguzabal, al señalar a los periodistas que una de las fallas del 25 de marzo pasado y por la cual muchos votantes no se encontraban registrados en las listas

electorales, es porque las alcaldías en muchos casos expidieron cédulas de identidad personal en calidad de reposición o de sucesión de número de cédula, por este último motivo es que a muchas personas les apareció en el registro el nombre de otra persona y su respectivo número, explicó el funcionario del CCE.

El CCE, reiteró imprimirá las nóminas totales y parciales de electores, las cuales llevarán impreso en la parte superior de sus frentes el Escudo de la República y la indicación de

— Pasa a la página 45 —



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **OPTIMISMO.** En vista del carácter humanitario de la verbena este sábado a beneficio del Hospital San Rafael, que se realizará en Santa Tecla, Marlene García Fernán, candidata a reina, manifiesta su optimismo por el éxito que se alcanzará.



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

FISCAL. Dr. Juan Gilberto Cardona Jiménez, fiscal que investiga las anomalías del 25 de marzo, señala que la ley será aplicada con rigidez.

Incrementase el turismo durante la Semana Santa.

(Por José Roberto Hernández F.). Durante la Semana Santa, Sonsonate, se convierte en centro turístico de atracción para los nacionales y extranjeros, con motivo de sus impresionantes formas de recordar los pasajes más trascendentales de la Vida, Pasión y Muerte

— Pasa a la página 36 —